

" امروز را نگران باشید و سخن از امروز رانید "

اخبار و بشارات عالم بهائی

ژانویه ۲۰۱۰ شماره ۳

شهر اشرف ۱۶۶ بیع

حضرت بهاءالله شارع دیانت بهائی آینده ایران را پرشکوه پیش بین ی فرموده اند و در طول تاریخ حیاتشان همیشه قولاً و عملاً دوستدار و حافظ و پشتیبان عزت و شرف میهن عزیزشان بودند. ایشان که وزیر زاده بودند و خود و خاندانشان نزد بزرگان مملکت مشهور، تا سن ۲۷ سالگی که به حضرت باب ایمان آوردند، زندگی نسبتاً راحتی داشتند و به مقتضای ای محبت و کرم فطری، دستگیر فقرا و بیچارگان هموطن خویش بودند. ذیلاً " بیانی از حضرت بهاءالله زینت بخش این سطور می گردد تا شاهد و گواهی دیگر باشد از این حقیقت که چنین شخصیت عظیمی که از ایران عزیزمان برخاسته، هدفش وحدت عالم انسانی و صلح جهانی و شکوه و جلال خاک پاک ایران است.

" این مظلوم لازل همش و قصدش ارتفاع و ارتقاء دولت و ملت بوده، نه ارتفاع مقام خود . حل جمعی، جمعی را جمع نموده اند و بر هتک حرمت این مظلوم قیام کرده اند، وَلَكِنَّ الْمَظْلُومَ يَسْأَلُ اللَّهَ تَبَارَكَ وَ تَعَالَى أَنْ يُؤَيِّدَهُمْ عَلَى الرَّجُوعِ وَ يُوقِّعَهُمْ عَلَى تَدَارُكِ مَا فَعَلَتْ عَنْهُمْ وَ الْإِنَابَةَ لَدَى بَابِ عَطَائِهِ إِنَّهُ هُوَ الْغَفُورُ الرَّحِيمُ. "

لوح مبارک «شیخ نجفی»، صص ۵۱-۵۲

اولین جلسه محاکمه هفت رهبر بهائیان ایران " یاران " و بازتاب جهانی آن



در مورد جلسه محاکمه یاران ایران که بمدت ۳ ساعت بطول انجامید خانم دیان علانی، نماینده جامعه جهانی بهائی در مقر سازمان ملل در ژنو، گفت: این هفت نفر تمام اتهامات وارده برایشان را پیوسته و مطلقاً رد کرده اند و افزود:

" ما مطمئن هستیم که دیروز هم در برابر قضی همین کار را کرده اند. "

ایشان درباره برگزاری این محاکمه فرمودند:

" تا جایی که اطلاع داریم به هیچ نظری اجازه حضور در دادگاه داده نشده بود. با توجه به این که این افراد به دلیل اعتقادات مذهبی شان در زندان بوده اند، برگزاری چنین دادگاهی مغایر با همه موازین حقوق بشر و غیر قابل قبول است. از قرار معلوم حتی به وکلای این زندانیان که در دو سال گذشته تقریباً هیچ دسترسی به این زندانیان نداشته اند، به سختی اجازه ورود به دادگاه داده شد."

در عین حال گزارش ها حاکی ست که مأمورین وزارت اطلاعات که مسئول بازجویی از این افراد بوده اند و نیز یک گروه فیلمبردار در حال ورود به جلسه دیده شده اند. اتفاقی که نحوه برگزاری این دادگاه را سؤال برانگیز می کند. خانم علانی اشاره کرد که یک سایت وابسته به تلویزیون حکومت ایران روز دوشنبه پیشاپیش اعلام کرد که دادگاه شروع شده و همان اتهامات واهی را که قبلاً در مورد این افراد عنوان شده بود تکرار کرد.. و افزود:

" همه این اتفاقات نشان از يك محاکمه کاملاً غیر معمول و مشابه دادگاه هائی که در ماه های اخیر در ایران برگزار شده دارد."

خانم علانی گفت:

" نتیجه دادگاه هر چه باشد روشن است که محاکمه این هفت انسان بیگناه به معنای محاکمه تمام اعضای یک جامعه دینی و تلاشی برای ترساندن و محروم کردن بهائیان از حقوق اجتماعی شان به خاطر اعتقادات متفاوت آنها با صاحبان قدرت در ایران است."

تصمیم ایران برای شروع محاکمه هفت رهبر جامعه بهائیان ایران در چند روز گذشته موجب بازتاب بین المللی گسترده ای شد از جمله:

خانم عبادی برنده جایزه صلح نوبل که یکی از وکلای این هفت نفر است در گزارشی که در تارنمای تلویزیون واشنگتن Washington TV منتشر شده می گوید: " اگر عدالت اجرا شود و قضای بی طرفی اتهامات موکلین من را بررسی کند حکمی به جز تبرئه آنها صادر نخواهد کرد. " وی در دنباله نظرات خود در اینباره میافزاید:

با خواندن دقیق تمام پرونده و اتهامات علیه این افراد " هیچ دلیل و سندی که اتهامات وارده توسط دادستان را تأیید کند در آن اوراق ندیده ام."

خانم عبادی، که در حال حاضر بیرون از ایران است، شمه ای نیز از آنچه روز گذشته در نخستین جلسه دادگاه در شعبه ۲۸ دادگاه انقلاب اتفاق افتاده بیان کرد.

او گفت تنها دو نفر از وکلای کانون مدافعان حقوق بشر، نهادی که او تأسیس کرده، توانستند در جلسه دادگاه حضور یابند. و علیرغم درخواست علنی بودن دادگاه این جلسه پشت درهای بسته برگزار شد.

دیگران نیز با ابراز نگرانی از عادلانه بودن این محاکمه، خواستار علنی شدن جلسات دادگاه و رعایت ضوابط حقوقی بین المللی در آن شدند. دولت ها و افراد سرشناسی در اتحادیه اروپا، ایالات متحده، برزیل، هند و کانادا در بیانیه هائی به شدت در مورد این محاکمات ابراز نگرانی کردند.

اتحادیه اروپا در بیانیه ای که روز گذشته منتشر کرد مجدداً خواستار حضور ناظران بین المللی در جلسات محاکمه این هفت بهائی شد.

در این بیانیه آمده است: " اتحادیه اروپا یادآور می شود که آزادی اندیشه، وجدان و دین از حقوق اولیه و غیر قابل نقض بشر است که باید در هر شرایطی تأمین شود. این اتحادیه خواستار محاکمه علنی، عادلانه و بی طرفانه این افراد بر اساس موازین و معاهدات بین المللی است."

در برزیل لوئیز کوتو، رئیس کمیسیون حقوق بشر در مجلس نمایندگان فدرال، در نامه ای خطاب به سفیر ایران در برزیل نوشت به نظر می رسد " محاکمه این افراد علنی و شفاف نیست " و افزود دادگاه غیر علنی حق برخورداری از دفاع کامل و بی طرفانه را نقض می کند.

آقای کوتو در این نامه نوشت: " ما آزادی عقیده و دین - برای مسلمان ها، مسیحیان، یهودیان، بودایی ها، بهائیان و همه گرایش های دیگر دینی- را از حقوق اولیه دموکراسی، چه در شرق و چه در غرب، می دانیم. "

روز دوشنبه وزارت امور خارجه آمریکا تصمیم ایران برای شروع محاکمه رهبران بهائی را محکوم کرد.

فیلیپ کراولی، سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا، گفت: " مقامات [ایرانی] این افراد را بدون ارائه هیچ مدرکی و با دسترسی آنک به وکلای مدافع بیش از بیست ماه در بازداشت نگه داشته اند. رعایت ضوابط قانونی حق این افراد است. "

در هند افراد سرشناسی از حکومت این کشور خواسته اند تا به مسأله آزار بهائیان در ایران بپردازد. روزنامه هندو، روز شنبه به نقل از ماجو دارووالا، رئیس نهاد حقوق بشر کشورهای مشترک المنافع، نوشت:

" کشور ما سابقه ای طولانی در تکثرگرایی و مدارای دینی دارد و باید در این زمینه مداخله کند. "

در کانادا، لارنس کنون، وزیر امور خارجه، روز جمعه در بیانیه ای نگرانی عمیق این کشور از ادامه بازداشت هفت رهبر بهائیان ایران را اعلام کرد. آقای کنون نوشت:

" تأسف آور است که این افراد صرفاً به خاطر اعتقاداتشان زندانی و از یک محاکمه عادلانه محروم شده اند. "

شری بلر، وکیل سرشناس حقوق بشر، در گفتگویی با سرویس جهانی بی بی سی خواست:

" این گروه افراد که بر اساس آئینی زندگی می کنند که مبلغ صلح است و هیچ عملی که مجوز این محاکمه باشد انجام نداده اند " آزاد شوند.

نقل از سرویس خبری بهائی ۲۲ دی ۱۳۸۸

حمایت و پشتیبانی فرهیختگان جهان از جامعه بهائی در رسانه ها



- جناب جهانشاه جاوید درسایت Iranian.com درضمن مقاله ای تحت عنوان " من هم بهائی هستم " که در تاریخ ۱۳ ژانویه منتشر شده است حمایت و پشتیبانی خود راچنین ابراز میدارد:
... به نظر می رسد بی اعتمادی هفته ای نسبت به بهائیان وجود دارد که نتیجه ناخوشایند تبلیغات دیرین توسط بخش نابردبارتر قدرت حاکمه ش یعه است. غالباً به جوهی از باورها یا تاریخ بهائی اشاره می کنیم که ناخوشایند می یابیم. اما فراموش می کنیم که آنها حق دارند به هر آنچه که مایلند اعتقاد داشته باشند. مانند پیروان هر دیانت دیگری که به نظریاتی اعتقاد دارند که ممکن است افراد اهل منطق آنها را مردود شمارند. به این دسته از ایرانیان می گویم که سعی کنند خود را به جای بهائیان فرض نمایند. فرض کنید یک روز جای یکی از بهائیان ایران هستید که حق فرستادن فرزندان به مدرسه، شرکت در دانشگاه، ثبت ازدواج، مالکیت خانه یا مؤسسه تجاری به اسم خودتان، استخدام دولتی، یا داشتن معبد را ندارید یا چنین حقی تضمین شده نیست. و مهمتر از همه، صرفاً به دلیل اعتقاد به دیانتی متفاوت به طور مداوم تحت تهدید قرار دارید.

نشانه‌های امیدبخشی وجود داشته که نگرش‌های ما در حال تغییر است. دیگر غیر عادی نیست که غیربهایان، از جمله نویسندگان، روزنامه‌نگاران، دانشگاهیان و سیاستمداران در دفاع از بهائیان سخن بگویند. در اقدامی بی‌سابقه در میان شخصیت‌های بلندپایه شیعه، حتی آیت الله منتظری، اواخر عمر خود به کلامی صریح، از بهائیان به عنوان شهروندان ایرانی دفاع کرد.

بدین لحاظ روندی غیر قابل تردید را به سوی پذیرش عمومی بهائیان، نه به علت اعتقاداتشان، بلکه به علت آنچه که هستند، یعنی افراد انسان، مشاهده می‌کنم. یعنی انسان‌هایی که حق دارند اعتقاد داشته باشند و به موجب اعتقاداتشان آزادانه عمل کنند.

مدارا و بردباری دینی با خود ما شروع می‌شود. باشد که انصاف داشته همگان را بپذیریم. حمله به حقوق و رفاه هر فردی از آحاد انسانی به منزله حمله به جمیع ما است. اگر باور داشتن آنچه که متفاوت است اقدامی فتنه‌انگیز محسوب گردد و نشان دهد که من مزدور نیروهای بیگانه‌ام، پس من هم بهائی هستم.

- برایان استوارت در ضمن مقاله‌ای در سایت CBCNews.ca تحت عنوان "سپر بلا قرار دادن بهائیان ایران" مینویسد:

دیانت بهائی از سال ۱۹۷۹ تا کنون رسماً غیرقانونی اعلام شده است. اما اکنون، در نمونه بارز سپر بلا قرار دادن، رهبران مذهبی ایران بهائیان را مسئول ناآرامی‌هایی قلمداد می‌کنند که امروز کل کشور ایران را فرا گرفته است. آنها حتی این گروه را به جمع آوری سلاح جنگی متهم می‌کنند که با توجه به ماهیت مسالمت‌جوی این دیانت، مضحک به نظر می‌رسد... متهمان، که بی‌گناهی آنان را بسیاری از گروهای بین‌المللی حقوق بشر به ندای رسا اعلام کرده‌اند، تا کنون سالهای رعب و وحشت روانشناختی را متحمل شده‌اند. آنها را از زمان دستگیری در بهار ۲۰۰۸ تا کنون در زندان مخوف و بدنام اوین تهران، غالباً در حالت انفرادی، نگه داشته‌اند. در سال اول، آنها بدون دسترسی به وکیل مدافع یا حتی بدون هیچ اتهام رسمی بودند. اما، همانطور که هاوارد آدلن، استاد دانشگاه یورک، یکی از محترم‌ترین فعالان حقوق بشر کانادا این هفته درباره محاکمه نوشت:

" ما باید فریاد اعتراض خود را علیه بهتان‌ها و افتراهای این رژیم بلند کنیم؛ این نه بدان علت است که در رفتار و نحوه سلوکش تأثیر خواهیم گذاشت - که یقین داریم تأثیری نخواهد کرد - بلکه بدان علت که وظیفه ما است که حقیقت را به صاحب قدرت بگوییم حتی در همان حین که صاحب قدرت حقیقت را پایمال می‌کند و اولین قربانی‌های انقلاب اسلامی ایران را که تقریباً فراموش شده‌اند، اذیت و آزار می‌نماید." واقعیت دیگر این است که، مدتی بس طولانی، جهان به بهائینی که سخت در تلاش بوده‌اند مصیبت‌های این جامعه در ایران را توضیح دهند، گوش نکرده است. نهایتاً اینک زمان مقتضی فرا رسیده که توجه جدی خود را بر این محاکمه و افزایش گسترده و مداوم اذیت و آزارهایی که مبین آن است، متمرکز سازیم.

حضرت عبدالبهاء میفرماید:

" ... ما با آنها نزاع و جدالی نداریم بگوئی از آنها نمی‌کنیم حقیقت حل آنها و سوء سیرت آنان را بیان نمی‌کنیم به برهان لب‌گشائیم. می‌گوئیم برهان ما اینست اگر شما در مقابل برهان ما برهانی دارید بنمائید. اما آنها ابداً نزدیک نمی‌آیند زبان به افترا گشایند و در جراند مرقوم میدارند که این بهائیان چنین و چنانند چنانکه فریسیان در حق حواریین میگفتند هر چه از قلمشان جاری شود مینویسند وقتیکه شما ملاحظه کنید چن‌بین اوراقی منتشر شد ابدأ مکتور نشوید به کمال قوت به موجب تعالیم بهاء الله عمل نمائید اعتنائی نکنید همین نفوس سبب میشوند که کلمه الله بین خلق منتشر میشود این مفتریت به منزله ی ابر است که حجاب آفتاب گردد. ابر هر قدر کثیف باشد اشعه ی آفتاب عاقبت او را متلاشی مینماید و محو میکند. انوار آفتاب حقیقت را هیچ ابری حجاب نشود نسیم گلستان الهی را هیچ سدی مانع نگردد بران آسمانی را هیچ حائلی حاجز نشود. از این کلام مرادم اینست که وقتیکه کتابهای افترا منتشر شود و در جراند مفتریت نوشته گردد شما محزون نشوید بلکه بدانید که این سبب قوت امر الله است. زیرا درخت بی بار را کسی سنگ نزند چراغ خاموش را کسی تعرض ننماید آنچه واقع شود همان سبب قوت امر الله است نظیر آنکه از پیش گذشت. " نطق مبارک عبدالبهاء ۲۸ ذی قعدة ۱۳۲۹ مطابق ۱۹ نوامبر ۱۹۱۱ در منزل مبارک - در پاریس